



گورنر KATHY HOCHUL

فوری ریلیز کے لیے: 2023/28/4

گورنر HOCHUL نے NY گرین بینک کے \$250 ملین کے کمیونٹی کو کاربن سے پاک کرنے والے فنڈ کے آغاز کا اعلان کیا ہے

کمیونٹی میں موجود قرض دہندگان کو فراہم کردہ کم لاگت والے سرمائے سے ایسے پروجیکٹس کی معاونت کی جائے گی جو پسماندہ کمیونٹیز میں گرین ہاؤس گیسوں کے اخراجوں کو کم کریں گے

2050 تک گرین ہاؤس گیسوں کے اخراجوں کو 85 فیصد تک کم کرنے کے لیے قوم کے معروف ماحولیاتی اہداف کی جانب مساوی پیش رفت کو تیز تر کیا جائے گا

صاف توانائی کی سرمایہ کاریوں کے فوائد کے 40 فیصد کے ہدف کے ساتھ کم از کم 35 فیصد کو یقینی بنانے کے لیے ماحولیاتی ایکٹ کے ہدف کی معاونت کی جائے گی

گورنر Kathy Hochul نے آج اعلان کیا ہے کہ NY گرین بینک، ریاست نیو یارک محکمہ برائے توانائی کی تحقیق اور ترقیاتی اتھارٹی کے ایک ڈویژن اور ریاست کے صاف توانائی اور پائیدار بنیادی ڈھانچے کے مالیاتی ادارے، نے \$250 ملین کی لاگت سے کمیونٹی کو کاربن سے پاک کرنے والے فنڈ کا آغاز کیا ہے۔ CDF، ایک ہول سیل قرض دینے کا وسیلہ ہے، جو مقامی صاف ستھری توانائی اور عمارتوں کے برق کاری پروجیکٹس اور کام کے دیگر دائرہ کاروں کے لیے کمیونٹی ڈویلپمنٹ کے مالیاتی اداروں اور مشن کے تحت کام کرنے والے دیگر قرض دہندگان کو کم لاگت کا سرمایہ فراہم کرے گا، قرض دہندگان کے مالیاتی پروجیکٹس کی مدد کرے گا جو پسماندہ کمیونٹیز میں گرین ہاؤس گیسوں کے اخراجوں کو کم کرتے ہیں۔ آج کا اعلان 2050 تک گرین ہاؤس گیسوں کے اخراجوں کو 85 فیصد کم کرنے کے لیے ماحولیاتی لیڈرشپ اور کمیونٹی پروٹیکشن ایکٹ کے اہداف کی طرف نیویارک کی مساوی پیش رفت کی حمایت کرتا ہے اور پسماندہ کمیونٹیز کو ملنے والی صاف ستھری توانائی کی سرمایہ کاریوں کے 40 فیصد فوائد کے اہداف کے ساتھ کم از کم 35 فیصد کو یقینی بناتا ہے۔

"جب ہم نیویارک کے تمام شہریوں کے لیے ایک مساوی، صاف توانائی والا مستقبل تعمیر کر رہے ہیں، تو NY گرین بینک اس بات کا ایک واضح اشارہ دیتا ہے کہ ہماری ریاست سبز بنیادی ڈھانچے اور اقتصادی ترقی میں ایک رہنما کا کردار ادا کر رہی ہے،" گورنر Hochul نے کہا۔ "ہماری پوری ریاست میں پسماندہ کمیونٹیز میں صاف ستھری توانائی کے پروجیکٹس کی معاونت سے، کمیونٹی میں موجود قرض دہندگان کی صلاحیت میں اضافہ کرتے ہوئے قابل تجدید توانائی اور صحت مند، سستی رہائش تک رسائی حاصل کرنے میں بہتری آئے گی جب کہ ہم سب کے لیے سرسبز نیویارک کو یقینی بنانے کے لیے مسلسل کام جاری رکھیں گے۔"

صدر اور NYSERDA کی CEO Doreen M. Harris نے کہا، "ریاست بھر کی پسماندہ کمیونٹیز تک صاف توانائی کی جانب منتقلی کے فوائد پہنچانے کی خاطر اس ہدف شدہ کوشش میں، رہائشیوں کی مقامی ضروریات سے واقفیت رکھنے والی، کمیونٹی میں موجود تنظیموں کے لیے یہ معاونت اہم ہے۔ اسٹیک ہولڈرز کی رائے انتہائی قیمتی ہوتی ہے اور اس نئے فنڈ کی بنیاد کے طور پر کام کرتی ہے جس کی مدد سے توانائی کی بجٹ والی عمارتوں کو ترقی دینے کی طرح کے، مزید پروجیکٹس ممکن ہوں گے۔"

NY گرین بینک کے صدر Andrew Kessler نے کہا، "NY گرین بینک کی توجہ اس بات پر ہے کہ مارکیٹ کے خلا کو پُر کیا جائے جس میں ہماری، اسٹیک ہولڈرز کے ساتھ مصروف ہونے کی لگن شامل ہے تاکہ یقینی بنایا جا سکے کہ مصنوعات ان کی ضروریات کے مطابق تیار کی گئی ہوں۔ ہم موصول ہونے والی آراء کے لیے واقعی شکر گزار ہیں جو کمیونٹی کو کاربن سے پاک کرنے والے فنڈ کی تیاری میں اہم تھیں، اور ہم کمیونٹی میں موجود قرض دہندگان کے ساتھ کام کرنے کے لیے پُر جوش ہیں تاکہ ان کے پہلے سے کامیاب قرضوں میں بہترین سر سبز طریقوں کو شامل کیا جا سکے۔"

NY گرین بینک کے مینیجنگ ڈائریکٹر David Davenport نے کہا، "NY گرین بینک کا کمیونٹی کو کاربن سے پاک کرنے والا فنڈ، ہماری مصنوعات کی جانب سے کی گئی پیشکشوں کو بڑھانے اور انہیں مسلسل بہتر بنانے کی وسیع تر کوشش کا ایک کلیدی جز ہے جبکہ نیویارک کی تاریخی طور پر پسماندہ کمیونٹیز کے اندر زیادہ مؤثر طریقے سے سرمایہ متعین کرتا ہے۔ یہ اقدام وسیع اقسام کے اسٹیک ہولڈرز کی شمولیت کے ساتھ ایک جامع نقطہ نظر کے لیے ہماری وابستگی کی عکاسی کرتا ہے، اور ہم کمیونٹی میں موجود قرض دہندگان کو اس قابل بنانے کے منتظر ہیں کہ وہ اپنی کمیونٹیز میں پروجیکٹس کی براہ راست مدد کرنے کے لیے اپنی پیشکشیں بڑھائیں۔"

کارسی اسکول آف پبلک پالیسی سینٹر برائے امپیکٹ فنانس کی مالیاتی تحقیقاتی فیلو Hannah Vargason نے کہا، "سینٹر برائے امپیکٹ فنانس کو CDFIs اور دیگر قرض دہندگان کے ساتھ کام کرنے کا گہرا تجربہ حاصل ہے جو تاریخی طور پر پسماندہ کمیونٹیز میں کام کرنے والے لوگوں، پروجیکٹ ڈویلپرز، اور کمیونٹی میں موجود تنظیموں کو مالیاتی حل فراہم کرتے ہیں۔ NY گرین بینک کا کمیونٹی کو کاربن سے پاک کرنے والا فنڈ ان قرض دہندگان کے لیے ایک پرجوش موقع - اور ایک خوش آئند چیلنج پیش کرتا ہے اور اسے ان کی سرگرمیوں کے مجموعی پورٹ فولیو کے اندر سرسبز قرض دینے کے بہترین طریقوں کو ضم کرنے کے لیے ایک پُرکشش رعایت کے طور پر کام کرنا چاہیے۔"

فورسٹھ اسٹریٹ ایڈوانرز کے مینیجنگ ڈائریکٹر Michael Freedman-Schnapp نے کہا، "NY گرین بینک کا کمیونٹی کو کاربن سے پاک کرنے والا فنڈ، ریاست نیویارک کی تاریخی طور پر محروم کمیونٹیز میں صاف توانائی لانے کے لیے انقلابی تبدیلی والی سرمایہ کاری کرنے کا ایک وسیلہ ہے۔ اکثر اوقات، پالیسی بنانے وقت کم آمدنی والی کمیونٹیز کی سرمائے کی ضروریات کو نظر انداز کیا جاتا ہے۔ ایک لچکدار سرمائے کا ذریعہ موجود ہونا ہی اس وقت اشد ضروری ہے جو کمیونٹی میں موجود قرض دہندگان کے ذریعے کام کرتا ہو جو نیویارک کے کم آمدنی والے شہریوں کی ضروریات کو جانتے ہوں۔ کمیونٹی کو کاربن سے پاک کرنے والے فنڈ کی منفرد نوعیت اور حجم، ہی پسماندہ کمیونٹیز میں گرین بینکوں کی سرمایہ کاری کے لیے قومی سطح پر رفتار طے کرنے میں مدد کر رہا ہے۔"

نیویارک سٹی ہاؤسنگ شراکت داری کی ایگزیکٹو نائب صدر اور صدر برائے HP پانیداری Esther Toporovsky نے کہا، "NY گرین بینک کے کمیونٹی کو کاربن سے پاک کرنے والے فنڈ، کا آغاز کمیونٹی میں موجود اور مشن کے تحت کام کرنے والے قرض دہندگان کے لیے سرمائے کا ایک نیا اہم وسیلہ متعارف کرواتا ہے تاکہ وہ سبز اور پانیدار پروجیکٹس سمیت اپنی مالیاتی صلاحیتوں کو وسعت دیں۔ HPN اور اس کے کلانٹس - جن میں CDFIs، مقامی طور پر موجود ڈویلپرز اور کمیونٹی میں قائم شدہ غیر منفعتی ادارے شامل ہیں - یہ سب اس نئے وسیلے کے ذریعے فراہم کردہ سرمایے کی کمک سے فائدہ اٹھانے کے لیے تیار کھڑے ہیں۔"

جب کہ CDF کی جانب سے DACs میں سر سبز قرضے کو وسعت دینے کے لیے ایک بہتر نقطہ نظر کی عکاسی کی گئی ہے، تو NY گرین بینک کی طرف سے اپنی پوری تاریخ میں تاریخی طور پر پسماندہ کمیونٹیز میں منصوبوں کی فعال حمایت کی جاتی رہی ہے۔ 31 دسمبر 2022 تک، NY گرین بینک نے DACs میں واقع منصوبوں کے لیے \$216.5 ملین سے زیادہ کے وعدے کیے تھے، جن میں سستی رہائش پر چھتوں پر سولر، اور کمیونٹی کی سہولت گاہوں اور عبادت گاہوں میں صاف ہیٹنگ اور کولنگ سلوشنز (خاص طور پر ہیٹ پمپ) شامل ہیں۔ NY گرین بینک کے DAC سے متعلقہ پروجیکٹس کے لیے معاونت کی موجودہ پائپ لائن سے CDF کے عزم کو آگے بڑھانا متوقع ہے تاکہ DACs کی خدمت کرنے والی اور/یا اس میں عمارتوں کو کاربن سے پاک کرنے کے لیے \$100 ملین اور 2025 تک سبز سستی رہائش کے لیے \$150 ملین کی سرمایہ کاری کی جائے گی۔

اسٹیک ہولڈر کے فیڈ بیک کے لیے دسمبر 2021 میں شروع ہونے والی ابتدائی اور بدستور جاری گزارش کے ذریعے، CDF کے ڈھانچے، ڈیزائن اور پیشکشوں کو مطلع کیا گیا تھا، جس میں 130 سے زیادہ اداروں کو دعوت نامے بھیجے گئے تھے، جس کے نتیجے میں انفرادی میٹنگز اور 11 چھوٹے گروپ والے ورچوئل گول میز سیشنز دونوں منعقد ہوئے تھے۔ ان سیشنز کے ذریعے اسٹیک ہولڈرز کے لیے موجودہ مالیاتی خلا اور ممکنہ حل کی نشاندہی کرنے کے مواقع میسر آئے تھے جو DACs میں صاف توانائی کی سرمایہ کاری کے فوائد کو وسعت دیں گے۔ آج اعلان کردہ فنڈ کی سفارش سمیت، ان سیشنز میں فراہم کردہ فیڈ بیک کا خلاصہ، 2021-22 کے ترمیم شدہ سالانہ منصوبے میں موجود ہے جو محکمہ عوامی خدمت کے پاس جمع کروایا گیا ہے اور NY گرین بینک کی ویب سائٹ پر دستیاب ہے۔ NY گرین بینک خود پروپوزل (RFP) کی درخواست کے مجموعی ڈھانچے، فارمیٹ اور مواد پر اضافی فیڈ بیک کا خیرمقدم کرتا ہے، جو موضوع کی سطر میں "NY گرین بینک: RFP 23 فیڈ بیک" لکھ کر investmentRFPs@greenbank.ny.gov پر ای میل کے ذریعے فراہم کیا جا سکتا ہے۔

CDF کے پورے ترقیاتی عمل کے دوران اسٹیک ہولڈر کی شمولیت جاری رہی تاکہ حصہ لینے والی تنظیموں بشمول ان سمیت کو اپ ڈیٹس فراہم کی جائیں اور فیڈ بیک حاصل کیا جائے:

- پراپرٹی ڈویلپرز، خدمت فراہم کنندگان، مالکان اور آپریٹرز؛
- ماحولیاتی انصاف کا دفاع کرنے والے؛
- کمیونٹی میں موجود تنظیمیں؛ اور
- کمیونٹی کے ترقیاتی مالیاتی ادارے (Community Development Financing Institutions, CDFIs) اور دیگر خصوصی مالیاتی کمپنیاں جن کے ساتھ سستی رہائش اور دیگر DAC سے متعلق صاف توانائی اور پائیدار بنیادی ڈھانچے کے پروجیکٹس کی مضبوط پائپ لائنز موجود ہیں۔

NY گرین بینک، 11 مئی 2023 کو صبح 10:00 بجے CDF، اس کے مطلوبہ مقصد اور اہل وصول کنندگان کے بارے میں مزید تفصیلات بتانے کے لیے ایک ویبینار کی میزبانی کرے گا۔ براہ کرم [یہاں](#) رجسٹر کریں۔ مزید تفصیلات کے لیے براہ کرم NY گرین بینک کی [ویب سائٹ](#) ملاحظہ کریں۔

مجموعی طور پر، 2013 میں اپنے آغاز کے بعد سے، NY گرین بینک نے 31 دسمبر 2022 تک 120 ٹرانزیکشنز میں \$1.9 بلین کا وعدہ پورا کیا ہے اور \$5.6 بلین کا سرمایہ جمع کیا ہے۔ NY گرین بینک کی سرمایہ کاری سے معاونت شدہ پروجیکٹس کے نتیجے میں سالانہ گرین ہاؤس گیسوں کے اخراجوں میں 1,910,000 میٹرک ٹن تک کمی آنے کا تخمینہ لگایا گیا ہے، جو کہ 415,000 سے زیادہ گاڑیوں کو سڑک سے ہٹانے کے برابر ہے۔

ریاست نیویارک کا ملک میں پہلا موسمیاتی منصوبہ

ریاست نیویارک کا قومی سطح کا ماحولیاتی ایجنڈا ایک منظم اور منصفانہ منتقلی کا مطالبہ کرتا ہے جو خاندانوں کے لیے پائیداری والی ملازمتیں پیدا کرتا ہے، تمام شعبوں میں سرسبز معیشت کو فروغ دیتا ہے اور اس بات کو یقینی بناتا ہے کہ 40 فیصد کے ہدف کے ساتھ، صاف ستھری توانائی کی سرمایہ کاری کے فوائد کا، کم از کم 35 فیصد حصہ، پسماندہ کمیونٹیز کو دیا جائے۔ ملک کے کچھ انتہائی جارحانہ موسمیاتی اور صاف توانائی کی پہل کاریوں کی رہنمائی میں، نیویارک سنہ 2040 تک کاربن کے صفر کے اخراج والے بجلی کے شعبے کو حاصل کرنے کی راہ پر گامزن ہے، جس میں سنہ 2030 تک 70 فیصد قابل تجدید توانائی کی پیداوار، اور وسط صدی تک معیشت میں کاربن سے چھٹکارا شامل ہے۔ نیویارک کا صاف توانائی پر بے مثال سرمایہ کاری کرنا، اس تبدیلی کا ایک سنگ بنیاد ہے، جس میں ریاست بھر میں بڑے پیمانے پر 120 قابل تجدید اور ٹرانسمیشن پروجیکٹس میں \$35 بلین سے زائد، عمارتوں کے اخراجوں کو کم کرنے کے لیے \$6.8 بلین، شمسی توانائی کو بڑھانے کے لیے \$1.8 بلین، صاف نقل و حمل کے اقدامات کے لیے \$1 بلین سے زائد، اور NY گرین بینک کے وعدوں میں \$1.9 بلین سے زیادہ کی سرمایہ کاری شامل ہے۔ یہ اور دیگر سرمایہ کاریاں 2021 میں نیویارک کے صاف توانائی کے شعبے میں 165,000 سے زیادہ ملازمتوں اور 2011 سے تقسیم شدہ سولر سیکنڈز میں 2,100 فیصد اضافے میں معاونت کر رہی ہیں۔ گرین ہاؤس گیسوں کے اخراج کو کم کرنے اور ہوا کے معیار کو بہتر بنانے کے لیے، نیویارک نے کاربن کے صفر اخراج والی گاڑیوں کے ضوابط کو بھی اپنایا ہے، بشمول سنہ 2035 تک ریاست میں فروخت ہونے والی تمام نئی مسافر کاروں اور ٹرکوں کا اخراج صفر ہونا چاہیے۔ تقریباً 400 رجسٹر شدہ اور 100 سندیاقتہ کلائمیٹ سمارٹ کمیونٹیز، تقریباً 500 صاف ستھری توانائی والی کمیونٹیز، اور ریاست بھر میں 10 پسماندہ کمیونٹیز میں ریاست کے سب سے بڑے

کمیونٹی ایئر مانیٹرنگ اقدام کے ساتھ نیویارک کی ماحولیاتی کارروائی کو آگے بڑھانے کے لیے شراکت داریاں جاری ہیں تاکہ فضائی آلودگی کی مداخلتوں اور موسمیاتی تبدیلیوں سے نمٹنے میں مدد مل سکے۔

###

اضافی خبریں یہاں ملاحظہ کی جا سکتی ہیں www.governor.ny.gov
ریاست نیویارک | ایگزیکٹو چیمر | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[ان سبسکرائب کریں](#)